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(firma digitale apposta)

OGGETTO: Liquidazione quota franchigia dovuta ad Axa assicurazioni per il sinistro n 1 
8925 99 070151 del 20 02 2012 Signora Luana Vacca

La presente Determinazione
è soggetta al controllo preventivo di cui al comma 1 dell’art. 29 della L. R. 10 / 2006
viene comunicata al competente Assessorato regionale, ai sensi del comma 2 dell’art. 29 della L. 
R. 10 / 2006, qualora comportante impegno di spesa inferiore a euro 5.000.000
 

Si attesta che la presente determinazione viene pubblicata nell’Albo Pretorio on-line della ASL n. 
2 di Olbia
Dal  17/12/2014 Al 01/01/2015
Area Affari Generali, Affari Legali, Comunicazione



IL DIRETTORE DEL  SERVIZIO

Affari Generali, Affari Legali, Comunicazione

Oggetto: Liquidazione quota di franchigia dovuta ad Axa Assicurazioni per il sinistro n. 
1/8925/99/070151 del 20.02.2012 Sig.ra Luana Vacca

Premesso che:  con comunicazione Prot. 59314 del 20.11.2013 l’Avvocato Simonetta Dessì per 
conto della Sig.ra Luana Vacca, ha denunciato i danni subiti al suo automezzo per l’impatto con un 
cane randagio in data 20.02.2012 e chiesto il risarcimento danni.

Considerato che:  in base a quanto  previsto  dall’art.  9.3 della  D.G.R.  17/39 del  27.04.2010  il 
Comune e la Asl competente sono responsabili in solido dei danni a cose e persone cagionati da 
cani randagi di cui hanno le responsabilità giuridiche della detenzione e custodia.

Dato atto che:  a seguito di istruttoria condotta dalle Compagnie di Assicurazione del Comune e 
della Asl è emersa la responsabilità delle medesime e che dunque al fine di evitare la proposizione 
di ricorso nanti a Giudice di Pace, con inutile aggravio di spese, le medesime sono addivenute ad 
una  definizione  transattiva  della  vicenda  attraverso  la  corresponsione  di  una  somma pari  a  € 
2.500,00 omnia.

Preso atto che: per effetto di quanto sopra la Compagnia Unipol Sai, che copre il predetto rischio 
per il Comune ha provveduto a risarcire la danneggiata agendo poi in regresso, per la quota di 
competenza,  nei  confronti  della  Compagnia  Axa  che  con  polizza  n°  1-8925-7-022713869 
garantisce il medesimo rischio per l’Azienda Asl n 2 di Olbia attraverso la previsione peraltro di una 
franchigia pari a € 5.000,00 per sinistro periziato, definito e liquidato. 

Ritenuto che:  essendo l’importo rientrante nella quota di franchigia, si ritiene di dover pagare la 
somma di € 1.250,00 alla Axa Assicurazioni a mezzo bonifico sul conto corrente con le seguenti 
coordinate : codice IBAN IT 04 G 07601 01600 000044068716 –  beneficiario Axa Assicurazioni 
S.p.A. –  causale: Sinistro n. 1/8925/99/070151 del 20.02.2012 Sig.ra Luana Vacca.

Vista la deliberazione n. 3013/2013 “Deleghe ed Atti  dei  Dirigenti  aziendali” con la quale 
sono stati stabiliti gli atti delegati ed adottabili dai Dirigenti delle diverse strutture dell’ente.

Visti : Il D.Lgs n. 502 del 30 dicembre 1992 e successive modificazioni ed integrazioni,

la L.R. 28 Luglio 2006 n. 10,

la L.R. 24 marzo 1997 n. 10 e successive modificazioni ed integrazioni

DETERMINA

di rimborsare la quota di franchigia dovuta, alla Axa Assicurazioni in relazione al sinistro avvenuto 
in data 20.02.2012,  e di versare la somma di € 1.250,00 sul conto corrente codice IBAN IT 04 G 



07601  01600  000044068716  –   beneficiario  Axa  Assicurazioni  S.p.A.  –   causale:  Sinistro  n. 
1/8925/99/070151 del 20.02.2012 Sig.ra Luana Vacca.

- di imputare la spesa sul conto COGE 0801020107

-  trasmettere copia del presente atto al Servizio Contabilità e Bilancio per gli adempimenti di 
competenza. 

IL DIRETTORE
Del Servizio Affari Generali, Affari Legali, Comunicazione

                                                         Dott.ssa Federica Pillai

Il Responsabile dell'Istruttoria: F.T.


